

全国公安英模表彰会明日召开 数百粉丝欢送杨华民赴京



一位耄耋老人紧握杨华民的手说：“你是好样的，我替郑州市民感谢你！”



粉丝为杨华民献花

本报讯(记者 王娟 通讯员 邢红军 文/图)全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会将于18日在京召开,昨日上午,数百名粉丝网友和热心市民自发来到花园路与农业路交叉口,为即将赴京的“最烦人”交警杨华民送行,祝愿他早日载誉归来。

15日16时32分,杨华民通过微博向广大粉丝请假:“明天上午我要到北京开会,亲爱的粉丝们,文明平安出行,快乐每一天!”这条消息在网上发出后,网友纷纷留言表达祝愿,很多网友表示要到花园路与农业路交叉口送老杨。

昨日早上7时,杨华民准时来到花园路与农业路交叉口,像往常一样指挥疏导、纠正交通违法行为,坚持站好临行前一班的高峰岗。

7时05分,杨华民的粉丝“饺子哥”带着儿子第一个来到岗上,向老杨送出祝福。8时10分,大商新玛特的200多名员工,向杨华民送上印有“人民好公仆”字样的锦旗和鲜花。

市民徐宝疆匆匆赶来送老杨,他上班的地点刚好路过杨华民的岗,每次骑车路过,总要看一下老杨在做什么。徐宝疆告诉记者,他被杨华民忠诚履职、

服务百姓的精神深深打动,认为杨华民不仅是郑州人的骄傲,更是河南人的骄傲!

市交巡警支队队长李立勇表示,杨华民树立了我市交警的良好形象,用行动诠释了新时期河南人的“三平精神”,号召广大公安民警向他学习,并勉励他赴京后学习其他英模的经验做法,更好地为城市发展做出贡献。

杨华民向大家一一表示感谢,并表示一定不负大家的厚望,将一如既往地努力工作,和大家一起共创平安交通、和谐有序的交通环境。

省青年创新软件 设计大赛昨颁奖 两项目分获金银奖

本报讯(记者 武建玲)“863软件园杯”“TD技术应用”第五届河南省青年创新软件设计大赛颁奖典礼昨日举行,共有56件作品获奖,其中两个项目分别获得大赛金奖和银奖。

据了解,大赛共收到参赛作品276件,最终56件作品获奖。其中河南新创元信息技术有限公司的《“企业信息系统移动化”快速迁移平台及手机自适应系统》获得“TD技术应用”特别奖,南阳师范学院的《新版少林寺》获得“移动MM”一等奖,洛阳中重自动化工程有限责任公司的《提升机恒减速控制系统V1.0》获得“信息化促进工业化”一等奖,河南蓝信科技有限公司的《LX动车组司机操控信息分析系统V1.0》获得“软件新产品奖”一等奖,解放军信息工程大学的《基于群结构的彩色视觉密码演示系统》获得“软件创意奖”一等奖。尤值一提的是,河南蓝信科技有限公司的《LX列控系统软件》摘得大赛金奖,南阳师范学院的《新版少林寺》摘得银奖。

联通“女性特惠季”启幕

本报讯(记者 韩洋)昨日,由郑州联通联合手机卖场、手机厂家共同举办的“联通3G智能手机节之女性特惠季”活动在陇海路通讯新天地盛大开幕。

据了解,今天是“5·17”世界电信日,此次活动是郑州联通为契合今年电信日主题“信息通信与女性”而推出的主题活动,活动持续开展两天,旨在为郑州广大消费者特别是女性消费者带来一场精彩又实惠的3G盛宴。

活动现场,除了精彩的文艺演出之外,郑州联通还精心挑选了7款适合女性用户的3G智能手机,以满足用户多元化的3G终端需求。同时,郑州联通还向到场市民展示了各种最新、最炫的3G手机和3G应用,现场体验更是可以获赠联通送出的精美礼品。另外,2012年度“谁是赢家,精彩在沃”电视斗地主的海选也被搬到此次活动现场,不少路过的市民朋友纷纷参与其中,实地享受电视斗地主的乐趣。

金水区特色学校成果展示系列报道之十

学生体验成长快乐 教师享受教育幸福

——记金水区优胜路小学



聚焦课堂教学 加强国家课程实效

课堂是教学的主阵地,优胜路小学用学科思想引领各学科的课堂教学,全力打造简约课堂,加强国家课程实效。“简约课堂”的目的就是要把教师从课堂泛化的内容、冗繁的环节中解放出来,把课堂还给学生,把自主留给学生,让课堂焕发生命的活力。简约课堂不是对课堂教学内容的简单压缩和简化,它是用智慧创造“简约”。

坚持听随堂课是优胜路小学一贯的做法,也是学校了解师生学习状态的最直观方式,每周一的学校工作会上,都会显示本周的听课安排。课型研讨是学校长期坚持的一项工作,随着课型研讨的不断开展,课型研讨也出现了螺旋上升的良好状态:一是与课题研究结合,加强了研讨的连贯性;二是突出了对学段教学重点的研究;三是借助展示活动,促进研讨的纵向延伸。优胜路小学以



明确四化目标 活动课程走向常规

学校每年的展评课及其他教学比赛课为载体,用心打造精品课例。做到了课前深入备课,精心预设;课堂关注学生,精彩生成;课后精心提升,共享智慧。

活动课程的建设,为培养学生良好的习惯和自主快乐发展提供了广阔的空间。学校通过完善活动课程体系,保证了活动课程的常规化。其中活动课程包括仪式教育课程、行为规范课程、主题教育课程、社团活动课程。学校在丰富活动课程内容上确立了“特色社团+班级

金水区优胜路小学始建于1950年,现有在校学生3189人,教职工119人。学校具有丰富的历史文化资源,中央电视台主持人张泽群、赵维莉,艺术家小香玉、著名演员赵柯,世界军人运动男子跳远冠军黄乐、黄康等均从这里毕业。代表学校特色的校乒乓社团、航模社团多次参加国家级、省级比赛,并取得团体第一、第二和包揽个人类项前几名的骄人成绩。学校又先后荣获河南省学校文化艺术工作先进单位、市德育先进单位、郑州市教育系统“平安学校”建设先进单位、郑州市五一劳动奖状、河南省防震减灾科普示范学校、郑州市中小学社会实践活动先进单位等60项荣誉。

社团”的组建模式,确定了学科类、实践类、科技类、艺术类、体育类五个领域,组建社团65个。同时努力实现社团活动课程的“四化”目标:全员化、开放化、课程化、持续化。学校为每个社团建立了包括社团名称、标志、团训、组织建设等基本档案信息,并采取每周五下午第二节作为社团活动固定课时,教师参与社团课程与绩效工资挂钩等措施,有力地促进了社团活动的常规化发展。

课题研究 促进教师专业发展

进行课题研究是提升教师专业素养的有效途径,围绕道德课堂建设,学校制定了研究课题——《以生为本,构建品质道德课堂》。在学校大课题的引领下,全校每位教师依据自己教学中存在的困惑,制定适合自己的小课题,积极开展行动研究,做到了人人有课题,时时、处处皆研究。至今,学校共获准35项市级以上教研立项,有80多项成果、论文获得市级以上奖励。在数学学科重点课题研究方面,学校还和中央教科所合作,共同承担了国家重点课题“以数学文化驱动数学课堂教学”的研究。中央教科所教育博士李铁安和小学教学教学版主编殷霞到学校进行了“数学文化课程体系的构建与实践研究”的主题培训,学校参与该课题研究的两位老师为教育部课题组提交教学录像课10节。除此之外,在“作文

教学”课题研究方面,学校被河南省教研室命名为“河南省小学语文教学实验研究基地”,习作研究是优胜路小学课题研究的重点之一,目前学校正在进行“习作教学校本化实施策略”的探索和研究。

当全体师生都沉浸在自己的课程开发之中,满腔热情的投入、苦思冥想的探索、热火朝天的争论,带给他们的是智慧的火花、理想的实现、价值的增长,快乐与幸福的体验。学生是快乐的,教师就是幸福的,教师是幸福的,学校就是快乐的。走进优胜路小学就能真切地感受到“优胜”的文化——“追求卓越、勇为胜者”;看着队员们自信的笑容,老师们幸福的面孔,就能真切地感受到优胜路小学是一所“让学生体验成长的快乐,让教师享受教育的幸福”的教育乐园。

本报记者 于森 通讯员 郑明珠





中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

移动G3 畅享3G智能生活

手机多 精选G3手机,型号多! 性价比高!

升级快 换3G不换号,精彩生活,轻松畅享!

网络好 2G/3G网无缝切换! 随时随地无线宽带高速上网! 手机电视流畅高清免流量!

购机省 存话费送手机! 买手机送话费! 售后三包,省钱更省心!

应用全 MM商城,海量3G应用,正版安全!

引领3G生活
www.10086.cn 10086